

鴻海威州廠請求租稅抵減遭拒 公司：正在協商新合約 07:45

北市進出口公會會員大會 沈榮津副院長見證70年資深會員獎

讚 0

分享

用LINE傳送



2020-10-08 22:34 經濟日報 項家麟



已邁入第73年歷史的台北市進出口商業同業公會，今年安排38家加入公會70年的資深會員受獎，由公會理事長黃振進親自頒發獎座。台北市進出口公會／提供

今年已邁入第73年歷史的台北市進出口商業同業公會，10月8日召開「第19屆第3次會員代表大會」，行政院副院長沈榮津、經濟部國際貿易局局長江文若等機關首長皆出

席這次大會，會中更安排38家加入公會70年的資深會員受獎，由公會理事長黃振進親自頒發獎座、副院長沈榮津見證合影，表揚公會資深會員廠商對台灣經濟發展所作的貢獻。



台北市進出口商業同業公會理事長黃振進感謝資深會員長期的支持，特別頒發「榮耀70會員獎」，期待廣大的會員，持續深耕台灣、接軌世界、開創全球商機。台北市進出口公會／提供

台北市進出口商業同業公會理事長黃振進感謝資深會員長期的支持，所以特別頒發「榮耀70會員獎」，期待廣大的6,100家會員能跟隨公會的腳步，深耕台灣、接軌世界、開創全球商機！



行政院副院長沈榮津肯定台北市進出口公會資深會員廠商對台灣經濟發展所作的貢獻。台北市進出口公會／提供

副院長副院長沈榮津也表示，許多公會會員都是台灣最資深的貿易業者，他們為台灣經濟打下厚實的地基，以永續經營、創新求變的精神，在一波波的經濟變動下仍穩定成長，有些公司更已轉型升級，變得更有競爭力，他們都是台灣貿易的先鋒，值得企業界學習。

隨著新冠肺炎疫情衝擊全球產經結構，迎接後疫情時代，台北市進出口商業同業公會的戰略布局刻不容緩，所以這段期間開發許多服務項目，以協助會員超前部署、合力抗疫，包括：自辦台灣品牌展覽帶領進出口業突破重圍、首創台灣跨境電商博覽會協助企業數位轉型、捐贈醫療用口罩給國際姊妹會促進民間外交、提供貿易諮詢服務年累計已超過330案、開辦視訊課程與會議強化虛擬互動等。公會作為政府與企業界橋樑，這次透過會員代表大會更提出了多個重要經貿建議案，藉由多元途徑強化我國產業競爭力，並為台灣景氣注入新的一股活力。